

冰箱“咬人”了

新华区实验小学五(3)班 朱元

看到这个标题,你一定会感到疑惑:“冰箱怎么会咬人呢?”别急,我讲一个故事,你们就会相信了。

那天中午,写完作业的我闲着无聊,脑子里突然蹦出来一个想法——如果把一张纸放到冰箱里,会发生什么?它会变成一张冰纸吗?会像冰一样脆吗?

这个想法像野草一样疯长。为了探究这个答案,我决定做个实验。

说干就干,我从作业本上撕下一张纸,先放到水盆里打湿,然后放到冰箱的冷冻室,用手慢慢抚平。这个时候,我觉得左手食指突然一疼,想抽出来看一下,没想到,它竟然被冰箱“咬”住,怎么也拔不出来了。

“妈妈,妈妈,我的手被冰箱粘住,拔不出来了。”我越着急手指头越疼,忙大声呼叫妈妈。妈妈一看也慌了,赶快接了半碗凉水浇到我手上,可是没用。妈妈赶紧又接了一碗水浇上去。这次,冰箱“松了口”,我的手指拔了出来,但像冰棍一样没有知觉。妈妈给了涂了红花油,我的手指开始疼了起来。第二天,我的手指上起了个水泡,像被烫伤一样。妈妈又到药店买了消毒药水对水泡进行了处理。过了一周,我的手指才慢慢恢复。

这下你们明白了吧,冰箱真的会“咬人”!小伙伴们注意了,千万不要长时间把手放在冰箱的冷冻室里,否则,你也会像我一样受伤的。

长城游记

雷锋小学教育集团三(8)班 康乔

心念念的暑假终于到了,今年我的旅行目的地是北京。俗话说,“不到长城非好汉”。周六早上,阳光明媚,是个爬长城的好天气。我和家人乘着巴士,兴高采烈地直奔位于北京市怀柔区的慕田峪长城。

经过一个半小时的车程,我们终于到了目的地。

望着连绵不断的群山和山顶蜿蜒起伏的长城,我既兴奋又担心:这么高的山,爬上去需要多长时间呀?不过,我的担心是多余的,借助缆车的帮助,我们很快就到了城墙上。站在长城上举目眺望的感觉好爽啊,城墙两侧绿

意盎然,城墙上人山人海。我们整好行装,开始向上攀登,不一会儿就登上了第一个敌楼。正当我踌躇满志时,突然发现前面的路都变成了陡峭的楼梯。只靠双腿爬太难了!我只好手脚并用,扶着墙走一步停三步,等爬到第二个敌楼时已累得上气不接下气了。休息了好一会儿,我才继续前进。

虽然当天我没有爬到最高的敌楼,但也体验到了长城之美。

长城的伟大不仅因为他的雄壮秀美,更重要的是他体现了中华民族的聪明才智。这次真是不虚此行。

(指导老师:王锐军)



夏

翠林蓝湾小学二(6)班 黄燧
指导老师:张丽华



睡莲

雷锋小学教育集团 李恬昕



“会飞的木屋”

雷锋小学教育集团四(1)班 杨柳硕

在未来,我们去外地旅游,住酒店可能不像在家里那样舒服。我发明了一种“会飞的木屋”解决这个问题。这种木屋不仅会飞,还能把座椅变成床的样子。

这种木屋是用新材料制造的。这种材料轻、薄、有韧性,非常稀有。木屋有两个隐形的翅膀,屋内的座椅旁有很多个开关,可以调控屋内的温度,能让木屋在天空、陆地、水里行走。不管你想去任何地方,只要按下绿色的按钮,木屋就会展开那对隐形的翅膀,带着你飞向蓝天。

木屋内的座椅还有一个非常实用的功能。当你非常劳累时,只要按一下黄色的按钮,它就会变成床的模样,让你好好睡一觉。等你睡醒,木屋已经飞到你想到的地方了。

另外,如果道路拥挤,只要按一下绿色按钮,木屋就会展开那对隐形的翅膀,离开路面带着你飞向蓝天。

我希望未来真的有这样的木屋!这样我们就能轻松环游世界了。

假日阅读有感

湖光小学一(2)班 崔一然

前几天,我阅读了焚书坑儒的故事。这个故事发生在秦朝,当时的宰相李斯认为,为了巩固秦始皇的地位,天下人都应该读秦国的典籍。为此,他建议把秦代以前的所有经典都烧掉。秦始皇很赞同李斯的观点,于是下令焚书。

此后,秦始皇又想要长生不老,有两个方士声称能够找到这种药。秦始皇很高兴,就派他们去找。可是,天地间哪有什么长生不老药呢?两个方士携款潜逃,再也没有了踪影。秦始皇发现被骗后很愤怒,就把当时四百多方士、儒生给活埋了。通过这两件事情,百姓对秦始皇从爱戴、尊重变成了忍耐、痛恨,这也为秦朝的灭亡埋下了伏笔。

通过这几天的阅读,我对秦始皇有了认识,他既是千古一帝,实现了国家的统一;下令修建万里长城,是一个伟大的君王。他也是位暴君,焚书坑儒,他的功与过融合在一起,值得好好去思考。



夕阳下的沙滩

新华区实验小学五(5)班 梁欧熠



花

雷锋小学教育集团 王若汐



猫

湖光小学三(4)班 全芷阅

“色彩阿姨”

新华区实验小学五(2)班 薛琚熙

在洛阳游玩时,我遇到了一位“色彩阿姨”。

“色彩阿姨”长得很漂亮,妆发颜色有金色、红色、绿色、蓝色,甚至还有紫色。阿姨的衣服穿搭也很奇妙:死亡芭比粉上衣中间还有个很大的红色爱心,下裙则是彩虹色的,上面有小狗、小鸡、小兔子、爱心等图形,很让人花眼。“色彩阿姨”的指甲上镶满了珍珠,脸上的妆更是让我大开眼界:红唇、黑眼线、五彩眼妆……看得我的下巴都快掉下来了。

我很好奇,这位阿姨打扮得这么耀眼,不怕被人说吗?带着这个疑问,我走向那位阿姨。

“阿姨,您好!”

“怎么了?”阿姨转过身来蹲下,和我面对面讲话。

“阿姨,你多大了?”

“我已经54岁了哦。”

天呀,看着不到40岁的阿姨原来已经54岁了,我整个世界观要炸了。

“阿姨,我想问一下,你打扮得那么五彩缤纷,不怕有人说你‘怪’吗?反正我感觉你很酷!”

“真的吗?谢谢夸奖!但我不在乎别人那些伤人的言语,因为阿姨我年轻时只顾家庭了,该疯的都没有疯过。现在老伴儿走了,子女也出国了,所以我才每天打扮得五彩缤纷。”

“哦!原来是这样。阿姨,你太美了!”

“谢谢!对了小朋友,你要记住一句话:享受当下,活出真正的自己,做真正的自己。”

独立的我

公明路小学二(1)班 田雨禾

今天是妈妈去杭州出差的第六天,我每分每秒都在想她。

我每天都扳着手指头计算她回来的日子。吃饭的时候我在想,妈妈有没有饿着呀?洗澡的时候我在想,妈妈是不是也在洗澡啊?睡觉的时候我也在想,妈妈有没有睡着啊?连在梦中,我都和妈妈在一起开心地玩耍!

不过,虽然很想妈妈,我还是认真地做好自己的事情:一大早起来,我就去跑步、打球,锻炼身体;白天,我认真写暑假作业,开心地跳舞、画画、练字;晚上,我把妹妹哄睡着后,回到自己的卧室睡觉。我发现自己变得更加独立了!

我猜妈妈一定也很想我。真想让妈妈早点回来,尽快看到独立的我!

(指导老师:关文菲)